

月亮熊



[月亮熊 下载链接1](#)

著者:[德]罗尔夫·范尔文

出版者:北京联合出版公司 · 后浪出版公司

出版时间:2014-12

装帧:精装

isbn:9787550234918

陪伴德国小朋友十余年的经典睡前故事《月亮熊》

教会孩子知错认错、乐于分享，陪伴孩子进入甜美的梦乡！

◎编辑推荐

《月亮熊》在德国是一部家喻户晓、经久不衰的动画片，已经陪伴小朋友们十余年了。这次作者罗尔夫·范尔又将可爱的小熊形象搬到纸上，创作出精彩的绘本。

本书配有可爱的、鼓鼓的小月亮玩偶，故事温馨感人，一定会让小朋友爱不释手。

毛茸茸的小熊，消息灵通的长耳兔，聪明的乌鸦，竭尽全力发光给大家照路的萤火虫……一个“营救月亮”的温馨故事，不仅小朋友会喜欢，也让很多大人找回了童年的感觉。这本书不仅送给孩子们，也送给童心未泯的你。

◎内容简介

小熊每天晚上都在洞口看月亮，已经坚持了七年。

月亮是他最好的朋友。

小熊有个愿望，他希望自己离月亮近一点儿。为此他试过很多办法。

他尝试着爬上最高的山峰去摸月亮，还尝试着在水中捞起月亮，结果都失败了。

直到一天晚上，小熊想到了一个新点子……

◎媒体评论

月亮与人和动物的传说数不胜数，但没有一个故事像《月亮熊》那样意味深长！

——著名翻译家李士勋

月亮熊的故事轻而易举地触动了孩子的内心。读完故事，孩子郑重地对我说：“妈妈，我也要和月亮做朋友，也要和小熊做朋友。”感谢“月亮熊”，陪伴孩子度过一个美妙的夜晚。

——喆妈

当我们还是孩子的时候，对月亮总有一种跟小熊类似的感情。谢谢作者又让我跟着孩子回到了童年。

——德国亚马逊读者

真是一本美妙的睡前故事书。孩子们很容易记住这个犯了错又勇于承认的小熊，也能在这个故事里找到自己。

——德国亚马逊读者

好精致的月亮玩偶。宝宝每天睡觉前都要抓着这个小月亮听我讲故事，晚上出门时还会抬头找找月亮在哪里……

——德国亚马逊读者

作者介绍：

文：罗尔夫·范尔 (Rolf Fänger, 1950-2009)

罗尔夫·范尔本是学设计出身，最早进入的是电视广告行业，擅长以动画形象赢得观众的心。1990年后，他开始创作儿童图书，获得广泛好评。特别是“月亮熊”系列图书深得小读者喜欢，成为众多小朋友们必选的睡前故事书。

图：乌尔丽克·莫尔特根（Ulrike Möltgen）

德国著名插画家。怀有一颗童心，创作儿童插画近20年，获得多项德国童书大奖。

目录：

[月亮熊 下载链接1](#)

标签

绘本

月亮熊

童书

德国

温馨的故事

后浪

儿童教育

儿童

评论

很可爱的故事，简单又大气，还带着可爱的毛绒小月亮书签（也像只小熊尾巴），睡前佳品，不过字号实在是偏小，建议再版加大些。

熊版的“月亮忘记了”，不对，是月亮被偷走了。>.

小时候几乎幻想过一模一样的故事。用套松鼠的马尾套子，把月亮勾下来，藏在家里。这个故事特别可爱，我家孩子非常喜欢！

#爸气外露##亚马逊#29.10元，已购。我觉得很好小宝却完全没有兴趣的典型，绘本对孩子的吸引力果然因人而异，但既然是买给小宝的书，我也只能按照他的反应来评分，对不住了……每次准备讲这本的时候，小家伙总是瞥一眼就把书扔地上了，顶多用手抓一下那根毛绒香蕉，但也就是几秒钟，仅此而已……

20141224这个故事告诉我们，不能凭爱意要富士山私有，就算你孤独寂寞。你爱的，他们也爱，所以你要学会分（wei）享（zhuang）。

画得很漂亮故事也很细腻，不禁想到几米的一个书名“又寂寞又美好”。从大方向看，这本书教小朋友好的东西不能独占要懂得分享。但是这本书又做得太可爱，教人怎么不“独占”O(∩_∩)O。书签绳上拴着一个毛茸茸的小月亮，设计很巧妙，小朋友会喜欢哒。

这是德国家喻户晓的一个童话，我总觉得里面隐藏着一个很耐人寻味的道理，很打动人。孤独的小熊喜欢有月亮的陪伴，就把月亮抱回自己家里，但这样又会损伤其他小动物的利益。大家都喜欢月亮啊，最后商议的结果是月亮有一天可以单独陪伴小熊，总觉得有一点点忧伤，但也没有更好的解决办法。爱是占有还是分享？我要是一头孤独的小熊，我也想把月亮抱进温暖的小小树洞里。。。

德国经典睡前故事

陪女儿读的，画工很好，油画风格。

喜欢月亮的寂寞熊

月亮不见了。

女儿特别喜欢。

豆瓣推荐里看到一个感人的书评，正好这本也在大礼包里，赶在送给侄儿之前看来下。国外的绘本确实更适合幼儿教育，这是我最大的感受。书下垂着的小月亮真是太有爱了。

学会爱，学会分享

152-被小月亮书签俘虏了。有时候，占有不是最大的快乐，最大的快乐是，你的“快乐”在做着自己快乐的事儿，心里想着你，眼里只有你。

可爱的小熊，你不寂寞，天上的星星月亮还有森林里的小伙伴们都是你的朋友。

很棒的书，小朋友大人都喜欢。画面温馨极了，故事也让人感动。

儿子每晚要听很多遍，月亮和熊明明是真爱，你们为啥要拆散他们 - -+

听了两页，孩子就睡着了哈哈哈

关于月亮的故事，人们从来都听不腻。

[月亮熊 下载链接1](#)

书评

《月亮熊》在德国是一部家喻户晓、经久不衰的动画片，和《父与女》《神奇飞书》等经典动画改编绘本的案例一样，以动画形象赢得无数观众之心后，罗尔夫·范尔又创作了绘本的《月亮熊》，于是，这个温馨的睡前故事得以伴着无数小朋友进入甜美的梦乡。《月亮熊》的主角是一只毛...

拿到最新出版的德国绘本《月亮熊》，就忍不住乐了。书里垂下的这个小月亮实在有点傻乎乎的，忍不住把这胖乎乎的月亮捏了又捏，就跟小时候喜欢挤泡沫听啪啪响一样满足。

这本《月亮熊》的整体色调很温馨，书里的小动物们也很萌，故事充满了童趣。小熊每天晚上都在洞口看月亮...

最近在看《故事和你说晚安》这本书，特别喜欢这本书的封面，暖暖的灯光下，妈妈一手拿着晚安故事，一手抚摸着女儿，女儿怀抱小熊，睡意渐浓。

以前教书时见惯了老师们打学生，老师布置一大堆作业，老师让学生在办公室帮忙打扫帮忙提水。而学生们也习以为常，遵循着成人世界制定...

这些年，一直坚持阅读推广，在推广的同时，我读到了很多优秀的绘本。我喜欢这些绘本，喜欢图画上的色彩，也喜欢那些多彩的故事。拥有一颗童心，陪孩子亲子阅读，开发孩子的大脑，丰富孩子的想象力。

一直以来，在孩子不到2岁的时候，我们一直坚持读睡前故事，要求孩子爸爸给孩...

小时候喜欢月亮，因为觉得月亮也喜欢我，我走到哪里，她就跟到哪里。有一次跟妹妹玩，妹妹说月亮是她的，我一下子就急了，用走几步向她证明月亮是我的，她也跟我学，走几步说月亮是跟着她走的。我们吵了很久，现在也忘了谁输谁赢。但是月亮是我的这个感觉已经深深的印在心底...

月亮是小熊最好的朋友，小熊知道很多月亮的故事，从弯弯的月牙变成挺着大肚子的圆月需要多少天，月亮会沿着哪一条路从旧谷仓的屋顶爬上森林里最高的那棵树的树梢....
..有一天，月亮突然不见了。

大家找呀找，竟然在小熊的洞里发现了月亮。大家看见小熊坐在床边看书，而他身边...

有了闺女就开始看绘本了，虽然她还太小，跟她讲不一定听得明白。但是觉得讲故事给她是件挺幸福的事情，有时候看她睁大眼睛的认真相儿，真觉得她是不是听懂了。
最近给她读了一本叫《月亮熊》的睡前故事，她对故事不感冒，对上头耷拉下来的毛茸茸的小月亮倒是很有趣，不停地...

这本书到家的时候，我问猩猩：为啥小朋友的书都是大开本的呢？猩猩不假思索的说：
因为小朋友的手都很小，做成大开本的才能让爸爸妈妈拿着念给小朋友听呀。我点点头，
脑壳里浮现出一位小朋友被爸爸/妈妈揽在怀里，小手抓住书的一角，一边看着书上
的小熊一边抬头看看爸爸/妈妈...

[月亮熊 下载链接1](#)